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 Smallpdf Review: Spravovatelný a efektivní nástroj pro soubory PDF
  Skylar ReidAktualizováno Úno 23. 2023Převaděč PDFPřevodník fotografií   
 
 Pokud jste student nebo kancelářský pracovník, budete potřebovat nástroj pro své papírování. V této recenzi doporučujeme Smallpdf, online nástroj, který vám může pomoci se soubory PDF. Po přečtení se dozvíte celou recenzi nástroje. Pokud vás to těší, začněte číst hned teď! 
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  1. Přehled Smallpdf
 Co je Smallpdf?
 Smallpdf je nástroj pro převod PDF a fotografií, ale více se zaměřuje na převod souborů PDF. Kromě toho nabízí funkce, které můžete jistě použít pro své soubory PDF, a o tom budeme diskutovat později. 
 Dále si můžete vybrat, zda se k nim chcete přihlásit nebo přihlásit. Doporučujeme vám však se do nich zaregistrovat nebo přihlásit. Díky tomu budete mít přístup k mnoha funkcím, které nabízí. Někteří lidé se ptají, zda je Smallpdf zdarma; Smallpdf není bezplatný nástroj, ale nabízí zkušební verzi. 
 Jakmile si zamilujete jeho funkce, můžete pokračovat v nákupu Smallpdf Pro verze Smallpdf, o čemž budeme také diskutovat a nejprve si promluvíme o výhodách a nevýhodách Smallpdf níže:
  	Profesionálové
	Jedná se o cloudový nástroj. 
	Podporuje režim offline. 
	Má jednoduché a uživatelsky přívětivé uživatelské rozhraní. 
	Má mnoho funkcí, které můžete využít pomocí zkušební verze. 

  	Nevýhody
	Jeho zkušební verze má mnoho omezení. 
	Jeho bezplatná zkušební verze bude trvat pouze 14 dní. 
	Někdy trvá navigace nástrojů čas. 
	Má mělké přizpůsobení, které vám brání v úpravách přítomných objektů ve vašem PDF. 

 
  8.8 Celkově
  Snadné použití9

 Rozhraní9

 Funkce:8.5

 
 
  2. Recenze Smallpdf
 Rozhraní
  Rozhraní je jednou z věcí, které musíte zvážit při výběru online nástroje nebo softwaru. Naštěstí má Smallpdf uživatelsky přívětivé a ovladatelné uživatelské rozhraní. Má kombinaci bílé a modré barvy, která působí čistě na pohled.
 Kromě toho jsou možnosti v horním rohu uživatelského rozhraní, jako např Domů, karta Nabídka, Dokumenty, a Vyhledávání tlačítka. Po tom je Profil účtu. Níže uvidíte funkce, jako je Smallpdf PDF do Wordu, sloučit PDF, eSign PDF, komprimovat PDF, rozdělit PDF, a Upravit PDF. Můžeme dojít k závěru, že Smallpdf má vynikající uživatelské rozhraní a můžete jej použít pro každodenní potřeby pro vaše soubory, zejména soubory PDF. 
 Editor Smallpdf
   Smallpdf PDF Editor je jednou z funkcí Smallpdf. Tuto funkci můžete použít k úpravě souboru PDF, když jej chcete změnit nebo přidat. Kromě toho můžete pomocí editoru PDF Přejmenovat váš soubor PDF a Chránit PDF přidáním hesla. 
 Pokud vidíte Ikona šipky nad rohem editoru PDF, můžete jej použít k výběru slova pro úpravy a změny Velikost písma a Zarovnání. Navíc můžete Přidat nové odstavce. 
 Další Ikona je Tužka. Když klepnete na Ikona tužky, Smallpdf vám to umožňuje Přidat text, Zvýraznit text, Použít tužku, Použít zvýrazňovač, Použít gumu, Přidat tvary, Vložit obrázky, a Vložit podpis. 
 Poslední ikonou je Ikona dokumentu. Tato část vám to umožní Přidejte soubory PDF, prázdné stránky, extrahujte stránky do souborů PDF, a Rozdělte je do více souborů PDF. Můžete také použít Smallpdf Otočit doleva a Otočit doprava. 
 Více Software pro úpravu PDF, více se můžete dozvědět zde.
 Smallpdf konvertor
  Předpokládejme, že chcete převést PDF do jiných formátů, například Word, můžete použít PDF konvertor. Je to další funkce Smallpdf, která vám umožňuje používat jej, i když používáte bezplatnou zkušební verzi. Nyní máte všichni možnost před převodem PDF. 
 Nejprve si můžete vybrat převést PDF do Wordu bez OCR. To znamená, že ve formátu Word lze upravovat pouze některé věci v souboru PDF. Text a obrázky navíc nebudou převedeny. Za druhé, můžete si vybrat převést PDF do Wordu pomocí OCR. Pamatujte však, že tato možnost je vhodná pouze pro ty, kteří si zakoupili verzi Smallpdf Subscription Pro. 
 Smallpdf má pro vás navíc tip. Předpokládejme, že potřebujete převést text ze skenů, musíte vybrat možnost S OCR. Jinými slovy, musíte si zakoupit Pro verzi Smallpdf. 
 Více Nástroje pro převod PDF jako Smallpdf, můžete je zkontrolovat zde.
 Smallpdf ceník
  Věříme, že již víte, že Smallpdf není bezplatný nástroj. Přesto nabízí bezplatné zkušební období na sedm dní. Některým uživatelům sedmidenní zkušební verze nestačí. Takže pokud jste jedním z nich, zde je cena Smallpdf. 
 Cena Smallpdf měsíční bude stát $8a cena Smallpdf roční bude stát $6.33 měsíc. Otázkou je, proč je první plán dražší než roční plán, který se platí měsíčně? Je to proto, že roční tarif je zlevněný. Proto je vhodné zvolit Roční plán. 
 Chcete-li zakoupit plán, musíte navíc poskytnout své Celé jméno a Kartu použijete k platbě. Po odeslání požadavků obdržíte e-mail od Smallpdf. Takže dotaz stojí za to Plán Smallpdf? Můžeme říci, ano, vyplatí se to koupit. 
 Podpora
  Ať už používáte bezplatnou zkušební verzi nebo verzi Smallpdf Pro, můžete Smallpdf kontaktovat, kdykoli budete mít obavy. Stačí najít Kontaktujte nás tlačítko a objeví se panel. Můžete jim nahlásit své dotazy, řešení chyb a pokud máte požadavky na funkce. 
 Můžete si vybrat možnost, např Nahlásit problém, položit otázku, navrhnout funkci, a Kontaktujte Prodej. Můžete také Připojit soubor k nim, ale je to volitelné. Musíte poskytnout své E-mailem a zaškrtněte políčko na znamení přijetí Všeobecné obchodní podmínky, a Zásady ochrany osobních údajů z Smallpdf. Poté klikněte na Poslat tlačítko na nich. 
  3. Alternativy k Smallpdf
 AnyMP4 PDF JPG Converter online
  Cena: Volný, uvolnit
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Alternativou Smallpdf, kterou můžete použít, je AnyMP4 PDF JPG Converter online. Umožňuje nahrávat soubory PDF v maximálním počtu 40 souborů denně, přičemž velikost nepřesahuje 10 MB. Jinými slovy, nemůžete nahrát soubor PDF přesahující 10 MB. 
 Kromě toho oceníte použití AnyMP4 PDF JPG Converter Online, protože dokáže rychle převádět. Nejen, že jako Smallpdf PDF to JPG, AnyMP4 PDF JPG Converter Online poskytuje takovou funkci. Vyzkoušejte to hned a užijte si všechny jeho funkce zdarma! 
 pdfFiller
  Cena: Roční základní plán stojí $8,00, roční plán Plus stojí $12,00 a roční prémiový plán stojí $15,00.
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Další alternativou k Smallpdf je pdfFiller. Je to profesionální použití pro vaše soubory PDF. Má estetické uživatelské rozhraní. Není však vhodné pro začínající uživatele, protože není snadné jej používat. Má spoustu možností a funkcí, které se spojují, a proto je hledání dalších možností složité. 
 Má však mnoho funkcí, které si můžete užít, i když používáte jeho zkušební verzi po dobu 30 dnů. Kromě toho vám pdfFiller umožňuje upravovat vaše PDF Přidání textu. co víc? Umožňuje vám používat Nástroje jako Znaky, Iniciály, Data, Křížky, Zaškrtnutí, Kruhy, Obrázky, Textová Pole, Sticky Nites, Vymazat, Zvýraznit, a více. 
 Aiseesoft sloučení PDF zdarma
  Cena: Volný, uvolnit
 Plošina: Windows, Mac
  Celkové hodnocení:   
 
 Tento poslední alternativní nástroj k Smallpdf si zamilujete a je Aiseesoft sloučení PDF zdarma. Je to jednoduchý software; můžete si jej stáhnout zdarma, jako je stahování Smallpdf. Můžete jej použít pro své soubory PDF tak, že je sloučíte samostatně nebo všechny najednou.
  Stažení zdarma 
 Jakmile přidáte svůj soubor PDF, Aiseesoft PDF Merger vám ukáže Číslo položky, Název souboru, Velikost, Celkový počet stran, Rozsah stránek, a Řazení stránek. Kromě toho můžete také změnit Název souboru a změnit jej Cílová složka. Jakmile budete hotovi, můžete kliknout na Spojit a uložte soubory do počítače. 
  4. Smallpdf VS pdfFiller
 Smallpdf je mnohem lepší než pdfFiller. Pomocí srovnávací tabulky se seznámíme se dvěma online nástroji PDF. Podívejte se prosím na níže uvedenou tabulku:
  		Smallpdf	pdfFiller
	Celkové hodnocení		
	Rozhraní		
	Podpora		
	Ceny	$8,00 měsíčně a $6,33 ročně.	$8,00 pro Basic, $12,00 pro Plus a $15,00 pro Premium. 
	Plošina	online	online
	Podporované formáty	Word, Excel, PPT, PDF a JPG. 	Word, Excel, PDF, PPT, Text a JPG. 
	Rychlost konverze	Střední	Střední
	Proces úprav	Mírný	Pokročilý
	Nejlepší pro	Je to nejlepší nástroj pro kancelářskou práci, vzdělávání a osobní práci úpravou a převodem souborů PDF. Také je nejlepší pro začátečníky. 	Je to nástroj, který můžete použít pro profesionální práci. Nabízí nejen editor a konvertor, ale mnoho dalšího. Je také nejlepší pro profesionální uživatele.
	Zkušební verze zdarma	14 dní	30 dní
	Funkce	 	Převést PDF do Wordu
	Sloučit PDF
	eSign PDF
	Komprimovat PDF
	Rozdělit PDF
	Upravit PDF

 	 	Editor dokumentů PDF
	Automaticky vyplňovat formuláře
	Převaděč PDF
	Sloučení a stránkování PDF
	Přidat vodoznak, obrázky, videa
	Vytisknout, stáhnout a odeslat

 
	Výhody nebo výhody	 	Podporuje režim offline.
	Má jednoduché a ovladatelné uživatelské rozhraní. 

 	 	Má estetické uživatelské rozhraní.
	Nabízí řadu funkcí.

 
	Nevýhody nebo nevýhody	 	Má omezení při použití zkušební verze.
	Zkušební verze trvá pouze 14 dní.

 	 	Není uživatelsky přívětivý.
	Registrace a přihlášení je nutností.

 


 Závěrem lze říci, že oba online nástroje mají své jedinečné způsoby. Nevíme, co pro vás funguje nejlépe, ale poskytujeme všechny podrobnosti, které si zasloužíte vědět. Nyní je na vás mezi Smallpdf a pdfFiller. 
  5. Nejčastější dotazy k Smallpdf
  Je Smallpdf bezpečný?
Při používání Smallpdf je vaše bezpečnost zaručena. Podle Smallpdf se starají o vaše soukromí. Proto jsou všechny smazané stránky nebo soubory Smallpdf z jejich serveru navždy odstraněny. Z tohoto důvodu nemohou vaše soubory prozradit ostatním. 

 Je Smallpdf legitimní?
Smallpdf je samozřejmě legitimní. Můžete jej použít pro soubory PDF a má několik funkcí, které můžete použít. Také, pokud jste stále zvědaví, můžete navštívit jejich oficiální stránku. Můžete si také zakoupit jeden z jejich plánů. 

 Jak používat Smallpdf zdarma?
Je snadné používat Smallpdf zdarma. Smallpdf opět není vůbec zdarma a nabízí pouze zkušební verzi na 14 dní. Chcete-li získat tuto zkušební verzi, zaregistrujte se nebo se k nim přihlaste. Poté můžete používat bezplatnou zkušební verzi Smallpdf a všechny jeho funkce. 

 Je k dispozici účet pro odstranění Smallpdf?
Ano, je k dispozici. A pokud to chcete udělat, můžete kontaktovat Smallpdf pomocí zákaznických služeb zasláním e-mailu nebo zprávy. 

 
  Závěr
 Můžeme dojít k závěru, že Smallpdf je vynikající nástroj pro soubory PDF. Pomocí této recenze také známe její výhody, nevýhody, hodnocení a celkovou recenzi, jako je uživatelské rozhraní, editor, převodník, ceny a další. Kromě toho poskytujeme srovnávací tabulky a často kladené otázky. Na závěr vás očekáváme u dalšího nahrávání! 
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